

中国航天科工六院六〇一所 烟台计量检测实验室落户烟台总部经济基地

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 姜宗良 林潇岚)5月16日上午,中国航天科工集团第六研究院六〇一所烟台计量检测实验室启动仪式在烟台总部经济基地举行。烟台市政协副主席、市发展改革委主任王松杰,中国航天科工六院六〇一所党委书记张立民,莱山区委书记罗建以

及市工信局、市市场监管局、海军航空大学等部门和单位领导同志出席仪式。

此次烟台计量检测实验室的落地,不仅能为烟台相关企业提供更加专业、高效、标准化的计量检测服务,还能进一步延伸航空航天、新能源、高端装备制造等产业链条,带动相关领域人才聚集,

吸引更多新型企业和创新人才落户烟台,助力烟台绿色低碳高质量发展。烟台计量检测实验室在烟台总部经济基地落户扎根,是继2021年5月航天动力系统试验研究中心落户烟台总部经济基地之后,高端装备制造产业的又一里程碑。

下一步,烟台总部经济基地

服务中心将按照“打造高端引领、生态完善、功能齐全、服务优质的经济新高地”目标定位,积极发挥部门职能,瞄准世界500强、国内500强、国内主导产业链行业前10强企业等招商目标,精心绘制招商图谱,开展产业链招商,精准招引一批“填空式”企业、落地一

批“补充型”项目,带动引领一批“前沿化”院所。同时总部基地将精诚服务,当好企业家和人才职工的“店小二”,为企业成长做好“保姆式”跟踪服务,打造有品质、有内涵、有活力、有温度的现代化城市经济新高地。

今日导读»

我区7名企业家
获评烟台市
优秀企业家

详见C02

点亮居民“安居梦”
详见C03

我区开展
生活垃圾分类
“进高校”主题宣传
详见C04



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。
《烟台晚报·今日莱山》编辑部

我区开展森林火灾扑救实战演练



为切实做好森林防火期各项准备工作,进一步提升消防救援队伍森林火灾扑救应急救援处置能力,近日,我区开展森林火灾扑救实战演练。

此次演练,模拟因游客吸烟不慎引发森林火灾。接到警情后,我区迅速调派辖区森林消防中队到场处置。到达现场后,指挥员立即命令火情侦察小组展开火情侦查,在确定火灾位置及范



围后,人员转移组立即组织疏散撤离周边群众,扑火队员分两路开展扑救和清理火场隔离带任务,并利用风力灭火机压住火头控制火势。随后,消防救援人员利用串联水泵、扑火工具等对余火进行清理。在各方的科学指挥、协调联动和分工协作下,火势被成功扑灭。YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 胡晓东 摄

我区推进“四网合一”让弱电全部入地,不断提升城市品质——

飞线入地“改”出居民幸福感

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 康圣洋 孙序晖)网线、电线,老旧小区半空中“飞线”横七竖八;民声、民心,居住环境牵着百姓生活的这头和那头。一头是城市形象,另一头是百姓生活,兼顾两者,让城区“无线”美。目前,岱山片区作为我区“飞线入地”试点,3个试点小区改造正在收尾,剩余26个小区也列入了2023年城建重点项目,年前将全部完成改造。

近日,记者走进岱山东区,小区的半空中已经看不到“飞线”了。“现在的小区与整治前‘蜘蛛网’式的景象形成了鲜明对比,如今走线布局清晰、线路

整洁,不仅美化了环境,还提升了大家居住和通行的安全感,现在小区的空中焕然一新。”谈及小区近来的变化,岱山东区居民杨安东欣喜地说。

不远处的公路小区,居民对飞线改造也非常满意。小区门卫姜师傅告诉记者:“以前墙上挂着各种线,不仅不美观,还存在安全隐患,现在全部入地了,看着清亮了,也更安全了。”

而在泰安小区里,93号楼居民杨女士感触更深,她告诉记者,她家住在二楼,飞线没入地之前,各种线横七竖八地悬在她家窗户底下,每次开窗都会感觉很不安全,这次改造后,全部的

线都入地了,她家窗外的线也都看不见了。“你看现在多舒服,每次看着窗外心里都美得慌。”杨女士说。

飞线入地,如同变戏法一样,把空中错综复杂的“蜘蛛网”有条不紊地转入了地下,加入了“正规军”。“通过小区所有的弱电井,把弱电线缆穿到这个弱电井下,然后再通往每栋楼的‘四网合一’的电箱,这个电箱里有移动、联通、电信和广电网,全部统一在一起,这样既美观又安全。”黄海路街道相关负责人介绍。

记者从区住建局获悉,前期,我区对54个老旧小区进行

了改造,其中有29个涉及空中飞线小区地下管线预埋问题。岱山片区作为全区试点,已经完成3个小区飞线改造。“在飞线入地的过程中,飞线的割接、融纤都是由运营商来完成的,没有影响居民生活。下一步,我区将在年内完成剩余26个小区的飞线改造。”区住建局相关负责人表示。

飞线整治是提升城市品位、改善城市容貌、实现城市精细化管理的重要举措,是创建和谐宜居生活环境的重要内容,也能够让老百姓有一个干净、舒适、安全的居住环境,“改”出居民真正的幸福感。